



Corrections and Clarifications

Friday August 09 2019, 12.00am, The Times

Save ☆

The Times takes complaints about editorial content seriously. We are committed to abiding by the Independent Press Standards Organisation (“IPSO”) rules and regulations and the Editors’ Code of Practice that IPSO enforces. Requests for corrections or clarifications should be sent by email to feedback@thetimes.co.uk or by post to Feedback, The Times, 1 London Bridge Street, London SE1 9GF.

March 4, 2020

In an [article published in March 2018](#) we stated that Rollo Gabb, wine producer and founder of Journey’s End Fairtrade Trust, was a founder of SCL group, which included Cambridge Analytica. Mr Rollo Gabb has never been associated with Cambridge Analytica and we sincerely apologise for stating that he was. We have agreed to pay him damages and legal costs.

March 2, 2020

Benjamin Pogrund has asked us to clarify that he did not, as we stated, keep the tapes of his interview with Harold Strachan ([obituary, Feb 17](#)) about South African prison conditions as “a souvenir”. They were retained on the instructions of the chief legal adviser of the *Rand Daily Mail*. The “key exhibit” in Strachan’s trial was not the tapes, but a combination of the transcripts and the published interview.

February 26, 2020

Aidan Barclay is 64, not 54 as we said ([“Telegraph boss ‘was bugged in the Ritz’ by his nephews”, news, Feb 25](#)).

February 25, 2020

We wrongly described Dr Anamica Prasad as a dermatologist ([news, Jan 19](#)). She is a GP.